

车窗除雾，不妨试试这几招儿

冬季开车时，玻璃上出现雾气影响视线的情况时常发生，尤其是降雨或降雪等湿度大的天气下，玻璃上的雾气会比平时更为严重。很多人用纸巾或者抹布擦，其实这是不可取的办法，既不方便，而且在驾驶过程中擦玻璃还会产生危险。其实，应对雾气的方法有很多，有时候结合起来使用会起到很好的效果。为此，记者专门请教了鹤壁宝盛悦达起亚4S店售后总监邢学飞为广大车友详细介绍一下冬季车窗除雾、防雾的方法。

“车窗起雾的原因主要是车辆内热外冷温差大，车内的湿气在玻璃上遇冷，就容易结成雾气。”邢学飞表示，如果驾驶过程中遇到车窗起雾千万不要慌张，只要采取正确的方法就能有效除去车内雾气，保证行车安全。邢学飞根据经验，为大家总结了几条车窗除雾的小妙招儿。

“使用空调除雾功能是最常用的办法。将风量适当调高，同时打开制冷开关，这时冷风会吹到玻璃上，雾气很快就会消散，效果很快。”邢学飞表示，这个方法有一个最大的弊病，就是车内的人可能会感到冷，而且关掉冷气后，不一会雾气又会出现。

此外，还可以用热风除雾。打开热风，既不会增加额外的能耗，还可以舒舒服服开车。用热风吹玻璃的效果好于用冷风吹，只不过过程比冷气慢了很多。刚打开热风的时候会使玻璃内侧的雾气变得更大，这是因为内外温差更大了，等热风将车内的水分烘干后，玻璃就会变得透亮了，整个过程将持续数分钟，因为车内干燥了，很长时间内不会再起雾。

开窗让空气对流，雾气很快会消散

“如果车窗雾气不大的话，可以将两侧的车窗打开一条缝隙，这样让车内外的空气进行对流，车内的温度慢慢接近车外温度，雾气就会散去。

好处就是可以达到开冷气的效果且不增加油耗，但是这种方法不是所有情况下都

所以建议在停车状态下先使用热风除雾，之后行车上路时车内可以一直保持清爽。另外，行车过程中开启外循环也可一定程度上防止雾气产生。

除了前风挡，侧面的车窗也会起雾，前排侧窗上的雾会影响驾驶员观看后视镜。现在的汽车都有一个单独吹前排侧窗的出风口，不过普遍很小，如果觉得效果不明显，可以关闭两个中央出风口，这样可使两侧的出风口获得更大的出风量。

小结：冷气除雾效果很快，但是车内会比较冷；热风除雾效果稍慢，如在行驶之前进行了热风除雾，一路上车内将会非常清爽、暖和。

洗涤剂配合车载空调防雾

邢学飞表示，勾兑“防雾剂”来预防雾气的方法已经被很多人熟知。洗涤剂和水的比例在1:10左右，然后用脱脂棉或干净柔软的布蘸着它涂抹于前后风挡玻璃内侧即可。待晾干后再擦掉留在玻璃内侧残留的水印

能用的，比如寒冬和下雨的时候就不行。”邢学飞说。

小结：开窗对流除雾，在不下雨且温度可以接受的情况下是不错的方法，缺点是在高速路上行驶时不适合。

即可，与空调配合使用效果会更好。

小结：防雾剂涂抹后在10~15天时间内有效，花费很少，但操作过程比较繁琐。

(任豫山)

多彩帕萨特
生活更精彩



生活是一曲时而高亢激越，时而低沉平缓的交响曲。生活本身就像一支变幻的万花筒，焕发出不同的生活色彩，正因如此，生活不是单色调，而是多彩的。试着从不同的角度去审视我们的生活，我们会得到生活的馈赠与我们的美丽景象。生活本是种种五彩斑斓的色调，丰富多彩的生活色调，才成就了生活中无限的美好，才成就了生活中一路无限的美景。

而精彩的生活无不是由一定的物质来体现，作为引领中高级车市发展的上海大众帕萨特车型，不局限于公众对其的认知，帕萨特有着更年轻、更多彩的一面。钻灰、宝红、铂银、金黑、钛金、檀紫、釉金、玉白、智蓝9种颜色，帕萨特成就更加精彩的生活，给消费者带来比想象多更多的生活色彩与选择。

多彩帕萨特呈现的比你想象的更多，12月6日~7日，上海大众鹤壁豫光4S店，诚邀您感受多彩帕萨特所带来的不一样的感官享受。多彩的车型，多彩的生活，给您一场难以忘记的视觉盛宴。现在购车更有优惠购车礼包相赠，多重礼包给你生活添彩，给你更多的选择！

(任豫山)

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

30
Anniversary
1984-2014
与卓越同行
PROGRESS WITH EXCELLENCE

www.svw-volkswagen.com

宝红
激情洋溢

引领时代的力量有两种。
他的引擎和你的激情。
境显·本色



上海大众鹤壁豫光12月6日-7日举行“不‘帕’不心动一年末‘特’有惠”展厅活动，期待您的光临！

2014款帕萨特 9款车色 辉映超然本色

引领时代的路上，你的激情是最好的推动力。2014款帕萨特，以宝红车色，辉映激情洋溢的你，搭载完美TSI发动机及DSG双离合变速箱等领先配备，用高效动力与精准操控尽情挥洒激情。更有玉白、智蓝等9款车色，以本色凸显你的超然。

Passat 帕萨特

一境自超然—

公司地址：鹤壁市淇滨区海河路与泰山路交叉口向东100米路南
销售热线：0392-6896666 服务热线：0392-6895555

上海大众鹤壁豫光4S店官方网站：<http://www.hbdz4s.com/>
上海大众鹤壁豫光4S店微信号：hbygVW



关注上海大众鹤壁豫光官方微信即有好礼相送

